

老奶奶想进商场卖菜 被保安拦住，结局有点暖……

近日，浙江海宁一位老奶奶想进商场摆摊卖菜被保安拦下后的一波操作，让网友直呼“太暖”。

据保安徐林峰介绍，当时这位老奶奶手里拎着两包菜见人就兜售，但却没有人买。

商场规定兜售东西要禁止，出于对工作负责的原则，徐林峰将老奶奶拦住，但是看老人弯着腰且有点耳背，感觉她生活很辛苦，便自掏腰包将菜全部买下。“看她听不见，也没多少东西就把它买下来了。”

网友纷纷表示：“保安小哥太暖了”“太有爱了”……

文图据新华网



抗美援朝老战士深情忆战友 战友头一歪，靠在我的肩膀牺牲了

抗美援朝老战士深情忆战友

口述 朱有余 整理 郭义海

我叫朱有余，今年96岁。我是1943年在河北的晋察冀抗日根据地参加民兵游击队，任民兵队长。1947年转入正规部队，先后隶属河北独立团、四野第八纵队、高炮一团、高炮六十一师等。要说的战斗故事有很多，今天单独来说说奔赴朝鲜作战的那些往事。

1950年5月海南岛解放后，我所在的四野特种兵高炮一团从战场撤出休整，7月朝鲜战争爆发不久，部队奉命北上，在安东（今丹东）做赴朝前的准备工作，当时我在高炮一团运输连任副排长。

1950年10月，部队借着夜色的掩护秘密开赴朝鲜，我们当时的主要任务是保卫驻扎在桧仓的志愿军总部和平壤飞机场。当时志愿军的装备很落后，就说部队使用的汽车吧，主要是解放战争时用过的“老爷车”，其中大部分是苏联产的吉斯五、吉斯六、嘎斯五一和嘎斯六三，还有少部分是从解放战争中缴获的美国汽车。

朝鲜这个国家的地理特点是山多河流多，这些盘山道崎岖不平，而且这些道路都是坡，很陡路

面很窄，先天的路面不平整，再加上敌机轰炸，弹坑也很多，河上桥梁很简陋，年久失修的状态，过往的军车只能勉强使用。

汽车兵部队向前方运输弹药和给养一般选择在雾天、雨天和夜间行车，避免被敌人发现。然而即便是在这样不良的天气中行驶部队还严格规定不准开车灯，开车的战士们每次出车必须小心翼翼，若稍不留神汽车就可能滚下山崖或掉到河里，场面十分危险。

其实，自然条件的恶劣与美军的飞机轰炸、扫射给运输车队带来的危险相比，微不足道。朝鲜的公路、桥梁、车站都是敌人重点封锁打击的目标。军车行驶在山道上，如果前边的车被美军打坏动弹不得，那么后边的车谁都无法过去，这样的情况一旦发生就是被动挨打。朝鲜战场上当时大大小小的战斗非常频繁，军车的运输量非常大，每次执行运输任务，车队里都有战友牺牲或挂花（负伤），每次有运输任务上路，他们的车队都带几口棺材。

有一次夜间，车队又往前线

送作战物资，离前沿阵地不远处有一条河，水不算深，河中设有桥，车队每次走这里都要涉水而行，这里也是敌机重点封锁区。当汽车开到河中间时，美军的飞机来了，飞机投下照明弹，照得亮如白昼，车队无处可躲，眼睁睁地看着敌机俯冲轰炸扫射，我双手把着方向盘继续驾车，然而我开的汽车驾驶室顶棚却被击穿了，修理所王所长当时就坐在副驾驶的位置上，结果不幸被弹片击中，只见王所长头一歪，一句话也没留，头靠在我的肩膀上当场牺牲了。面对这残酷的一幕，泪水涌了下来。王所长修车的技术很好，平时是个非常活泼开朗的人，说没就没了！

志愿军在朝鲜战场牺牲了很多英勇无畏的战士，我们的运输车队有一次往前方运送物资，一路上有7名战友牺牲或负伤，从前线回来后，部队领导知道牺牲这么大，那么多好战友没有活着回来，当时眼泪就哗哗地流，大家也放声大哭。

如今每当谈到这些事，我都要跟年轻人反复说，胜利来之不易呀，我们一定要珍惜今天的和平幸福生活啊！

超大福利：全场精品玉翠 2.5 折！买 5 千送 5 千！买 1 万送 1 万！精美手镯低至 1980 元！

大连广电翡翠和田玉 倒计时最后 3 天

活动将于 10 月 20 日晚上 6 点准时结束！最后 3 天！绝不延期！绝不延期！



大连广播电视台徐楠、晓颖两大知名主持人倾情力荐

万件玉器均有国检证书 现场专家为您免费鉴别把关

此次大型“直销惠”组委会准备了几万件玉件，每件都有国家权威部门的检测证书。件件是名副其实的和田玉、翡翠，玉质细腻、滋润、柔和，具有油脂光泽。您来这里一定会找到自己喜欢的那一件。为保证消费者买到放心好玉，本次“直销惠”现场有专家为您检测把关，让您买得踏实。

活动最后 3 天全场清仓大促

- ◆即日起直供节将送出前所未有的超大福利：全场在 2.5 折基础上，买多少送多少！买 5000 元送 5000 元（市场价），买 10000 元就送 10000 元（市场价）！
- ◆还有精品手镯抄底价清仓！精品苹果绿和田玉手镯：市场价 12800 元，清仓一口价只需 1980 元！仅剩最后 50 只！
- ◆精美飘花手镯：市场价 16800

元，清仓一口价只需 2980 元！最后 100 只！

◆精品白玉手镯：市场价 49800 元，清仓一口价只需 7880 元！最后 100 只！

◆本次直供节由媒体全程监督，央视鉴宝专家蔡国声为您把关！全场保真，假一赔十！电话预约到场消费就送价值 599 元翡翠生肖挂件一个！



送自己 送闺蜜 送礼 送亲人

我们带来最好的翡翠玉石给大连人民



直供节现场火爆

现场爆款、特价款 统统清仓抄底价销售

大连广电 2020 翡翠和田玉工厂直供节自开幕以来，一直处于火热促销中。展会现场人山人海，各个兴致勃勃地挑选着自己心仪的作品，热闹非凡。万件精品翡翠、万件和田玉器，全场以依价格即享一线大牌品质，看得见的物美价廉。

“厂家直销，东西保真、价格低，和商场比起来不是低一点半，我给或自己我女儿我外孙女每人订一个玉镯子，省了将近 1 万。”

很多消费者看到了清仓的消息后，左思右想感觉还是必须“眼见为实”，跑了四五家商场专柜、问了七八家实体店，发现直供节的价格便宜的不是一点，买现场抢几件玉件。

活动时间：截至 10 月 20 日 咨询热线：400-880-1159

大连主会场：[大连远洋大厦、中远海运洲际酒店四楼]大连市中山区友好广场 6 号，地铁 2 号线 C2 出口 金州分会场：[金华大酒店五楼]金州区和平路 35 号与北山路交会处